ECUADORIAN WEALTH PROMOTERS EWP S. A.

Guayaquil, 6 de julio del 2011

Señor FABIAN JOSE ORTEGA AROSEMENA Ciudad

De mis consideraciones:

Tengo a bien comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía ECUADORIAN WEALTH PROMOTERS EWP S. A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la compañía, por el plazo de cinco años.

De conformidad con lo dispuesto en los Artículos Vigésimo Primero y Vigésimo Tercero del estatuto social, a usted le corresponde ejercer de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, además de las atribuciones y debures determinados en la Ley y el Estatuto Social de la compañía.

La compañía ECUADORIAN WEALTH PROMOTERS EWP S. A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Tercero del cantón Guayaquil, Doctor Virgilio Jarrín Acunzo, el 11 de mayo del 2011, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, pol 30 de junio del 2011.

Augurándo de exigo en el desempeño de sus funciones, me suscribo

Ing. Ratricili Mariy Dalgado Secretaria Advioc della Junta

ECUADOMAN WEALTH PROMOTERS EWP S.A.

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE

Guayaquit, 6 de fulio del 2011

FABIAN JOSE URTEGA AROSEMENA C.C.N° 091079827-1 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Julio del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía ECUADORIAN WEALTH PROMOTERS EWP S.A., a favor de FABIAN JOSE ORTEGA AROSEMENA, a foja 66.724, Registro Mercantil número 13.343.

ORDEN: 46870







REVISADO POB

